Отчёт о проведении конференции

[bookmark: _GoBack]28.04.2025 в Московском международном университете проходила Международная научно-практическая конференция «Многонациональный советский народ как фактор Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг., посвящённая 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Конференция была организована силами кафедры государственного и муниципального управления и кафедры истории, теории государства и права и международного права

В конференции приняли участие 55 человек из трёх стран: Российской Федерации, Республики Беларусь и Канады. С докладами выступили 46 человек, также 8 человек участвовали заочно и подготовили статьи к публикации в сборник. Среди участников конференции были 13 преподавателей и научных работников из Российской академии наук, различных вузов, регионов и стран, а также 42 студента из Московского международного университета, НОЧУ ВО «Московский экономический институт» и Белорусского Государственного Экономического Университета. В конференции принимали участие студенты ММУ направлений: управление крупными городами (2-й курс), юриспруденции (1, 3 и 4-й курсы), рекламы (1 курс).
Конференция продолжалась с 11-00 ч. до 17-00 ч. по московскому времени. На Пленарном заседании выступили преимущественно научные сотрудники. Работа двух секций была посвящена следующим тематикам:
Секция 1. - Исторические факты времён Великой Отечественной войны.
Секция 2. - Правовые аспекты фиксации документов периода Великой Отечественной войны.
На каждой секции было озвучено более 20 докладов. Наиболее интересные доклады прозвучали на темы героизма советских граждан различных национальностей. Докладчики также осветили вклад в Победу работников тыла, учёных, кино-операторов. Были затронуты темы геноцида советских граждан и коллаборационизма. Отдельным блоком освещались следующие правовые вопросы: современная практика расследования военных преступлений нацистских преступников и коллаборационистов, роль военно-полевых судов в СССР в ходе Великой Отечественной войны, юридическое обеспечение деятельности партизанского движения, правовые аспекты государственной налоговой политики, добровольные взносы населения в Фонд обороны и Фонд Красной Армии, правовое регулирование и организация социального обеспечения инвалидов и членов их семей в годы Великой Отечественной войны и другие интересные темы. Студенты показали хорошее знание истории и права и заинтересованность в сохранении исторической памяти. Всем участникам конференции были вручены сертификаты за участие.
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